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共和国合伙企业法》的规定，下列人员中，应对合伙企业债

务承担连带责任的有（ ） 。 A.合伙企业的全体合伙人 B. 合

伙企业债务发生后办理入伙的新合伙人 C. 合伙企业办理退伙

的退伙人 D.被聘为合伙企业的经营管理人员 答案：ABC 解析

：根据《合伙企业法》的规定，合伙人应对合伙企业债务承

担无限连带责任，包括已退伙的合伙人对退伙前合伙企业发

生的债务，应承担连带责任，也包括新入伙的合伙人，对入

伙前发生的债务也应承担连带责任，所以A、B、C正确。合

伙企业聘任的经营管理人员不是合伙人，对合伙企业债务不

负责任。 2、李平、李亮和李光同为明星合伙企业的合伙人

。李平欠张石人民币20万元，无力用个人财产清偿。张石在

不满足于用李平从明星合伙企业分得的收益偿还其债务的情

况下，可以（ ）。 A、代位行使李平在明星合伙企业的权利

B、依法请求人民法院强制执行李平在明星合伙企业的财产份

额用于清偿 C、自行接管李平在明星合伙企业的财产份额 D

、直接变卖李平在明星合伙企业的财产份额用于清偿 答案 

：B 3、某中外合资经营企业的注册资本总额为600万美元，合

营各方约定分期缴付出资。根据有关规定，合营各方缴齐全

部资本的总期限为自营业执照核发之日起（ ）。 A.1年内 B.1

年半内 C.2年内 D.3年内 答案：D 4、中外合资经营企业的注

册资本为500万美元，其中外国合营者认缴出资额为300万美

元，中国合营者认缴出资额为200万美元。如果合营企业合同



约定分三期缴付出资，则外国合营者第一期缴付的出资额应

不低于（ ）万美元。 A.45 B.60 C.75 D.100 答案：A 5、国内企

业甲由外国投资者乙收购51%的股权于1999年10月8日依法变

更为中外合资经营企业丙。经审批机关批准后，乙于2000年1

月15日支付了购买股权总金额50%的款项，于2000年3月20日

支付了购买股权总金额20%的款项，于2000年10月5日支付了

剩余的购买股权款项。根据中外合资经营企业法律制度的规

定，乙取得丙控股权的时间是（ ）。 A.1999年10月8日 B. 2000

年1月15日 C. 2000年3月20日 D. 2000年10月5日 答案：D 6、甲

公司是一家中外合资经营企业，注册资本为800万美元，合营

企业合同约定合营双方分期缴纳出资，1997年5月1日甲公司

取得企业法人营业执照。下列选项中，表述正确的有（ ）。

A.在1997年5月1日，甲公司实收资本可以为零 B.在1997年8月1

日，甲公司实收资本不得少于120万美元 C.1997年11月1日，

中外合营者已缴付出资200万美元，若无特殊情况，外方合营

者也应缴付出资200万美元 D.在2000年5月1日，甲公司实收资

本不得少于800万美元 答案：ABD 7、根据有关规定，下列选

项中，属于中外合资经营企业外方合营者以机机器设备出资

必须符合的条件有：（ ）。 A.为合营企业生产所必不可少 B.

国内不能生产 C.能显著节约原材料、燃料、动力 D.价格不得

高于同类机器设备当时的国际市场价格 答案：ABD 8.根据《

中华人民共和国中外合资企业法》及其实施条例的规定，下

列事项中，必须经合营企业出席董事会会议的全体董事一致

通过的有：（ ）。 A.章程的修改 B.注册资本的转让 C.利润的

分配 D.与其他经济组织的合并 答案：ABD 9．在中外合资经

营企业的注册资本中，外方合营者的投资比例一般不得低于



（ ） A．20% B．25% C．30% D．40% 答案：B 10、关于中外

合资经营企业的资本的下列说法中何者为正确？ A．合营企

业在合营期间可以增加注册资本 B．合营企业在合营期间可

以减少注册资本 C．合营一方向第三人转让其出资份额时，

须征得合营他方同意 D．合营一方向第三人转让其出资份额

时，合营他方有同等条件下的优先购买权 答案 ：ABCD
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